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English  
 

Item Marks 

Unseen Passage Model (11-25)   

1. Information tranfer  05 
2. True/False  05 
3. Close test without clues  05 
4. Narration  05 

5. Transformation  05 
6. Prefix/Suffix  05 
7. Paragraph  10 
8. Informal e-mail  10 
* Questions No (4,5,6) Unseen  
* Paragraph : (3-7)                                   From half yearly Syllabus  
* Informal e-mail : (6-9)  

 

 

evsjv 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

M`¨ :  1. fve I KvR   

2. ‰Zj wP‡Îi f~Z  

c`¨ :  1. ỳB weNv Rwg  

2. cv‡Q †jv‡K wKQz e‡j  

e¨vKiY I wbwg©wZ :  cwi‡”Q` : 2.1 (aŸwb I eY©)  

            2.2 ( g-djv I e-djvi D”PviY)  

fve m¤úªmviY : 3.3, 3.6 

e¨w³MZ cÎ : 4.1-K,L 

gvbe›Ub :  

 M`¨ I c`¨vsk †_‡K 3wU m„Rbkxj †_‡K  

   †h‡Kv‡bv 2wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e  

 

210=20 

 fve m¤úªmviY 2wU †_‡K 1wUi DËi w`‡Z n‡e  15=5 

 cÎ 2wU †_‡K 1wUi DËi w`‡Z n‡e 15=5 

eûwbev©Pbx :  

M`¨vsk I c`¨vsk †_‡K 12wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z 

n‡e  

112=12 

e¨vKiY Ask †_‡K 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e  18=8 

 



MwYZ 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq :   mij gybvdv  

Abykxjbx : 2.1 (KvR I D`vniYmn)  

exRMwYZ : 

PZz_© : (exR MvwYZxq ivwk)  

Abykxjbx : 4.1 I 4.2 (KvR I D`vniYmn) 

Z_¨ I DcvË : (GKv`k Aa¨vq) Abykxjbx-11 (KvR I D`vniYmn) 

gvbe›Ub :  

* m„Rbkxj 4wU ‡_‡K 3wU  

 

310=30 

* eûwbev©Pbx : 20wUi DËi w`‡Z n‡e  120=20 

 

evsjv‡`k I wek¦cwiPq 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq  evsjv‡`‡ki gyw³hy×  

lô  evsjv‡`‡ki A_©bxwZ  

mßg  evsjv‡`k : ivóª I miKvi e¨e¯’v  

gvbe›Ub :  

* m„Rbkxj 4wU ‡_‡K 3wU  

 

310=30 

* eûwbev©Pbx : 20wUi DËi w`‡Z n‡e  120=20 

 

weÁvb 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq  e¨vcb Awf ª̄eb I cÖ‡¯^̀ b  

lô  cigvbyi MVb  

`kg  A¤ø, ÿviK, jeY  

GKv`k  Av‡jv  

Î‡qv`k  Lv`¨ I cywó  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU I eûwbev©Pbx 20wU cÖ‡kœi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq  Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³i wbivc` I ˆbwZK e¨envi  

cÂg wkÿv I ˆ`bw›`b Rxe‡b B›Uvi‡b‡Ui e¨envi  

 

gvbe›Ub : 1| mswÿß cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e 3wU- 35=15 

             2| eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e 10wU- 101=10| †gvU 25| 

 

 

 



 

 

Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq   cvV- 1 †_‡K 7 ch©šÍ 

Z…Zxq  cvV- 1 †_‡K 9 ch©šÍ  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU I eûwbev©Pbx 20wU cÖ‡kœi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 

wn› ỳag© I ˆbwZK wkÿv 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq   ag©MÖš’  

cÂg ‡`e-‡`ex I c~Rv cve©Y  

lô  agx©q DcvL¨v‡b ˆbwZK wkÿv  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU I eûwbev©Pbx 20wU cÖ‡kœi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤̂i : 50| 

 


